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POROČILO ŽUPANA ZA  20. SEJO OBČINSKEGA SVETA 
(skladno z določili 103. člena  Poslovnika občinskega sveta) 

 
 

1.  TEKOČI PROJEKTI 

- Skladno z dokončnim delnim GD za 2. fazo obvoznice Vrba, brez manjšega dela zemljišča, ki je še 
v postopku, se dela nadaljujejo na podlagi 5. člena veljavnega Gradbenega zakona (GZ-1) . 

 
- Župan Leopold Pogačar in direktor OZG Matjaž Žura sta podpisala dogovor o sofinanciranju 

investicije Dozidava ZP Žirovnica, ki ga sofinancira tudi Ministrstvo za zdravje. 
 
Sledi razpis za izbiro izvajalca, pričetek gradnje je predviden v maju 2026, zaključek investicije, s 
pridobitvijo uporabnega dovoljenja, pa v novembru 2026. Na podlagi Investicijskega programa za naložbo 
v »Dozidava ZP Žirovnica« z dne 20.2.2026 je celotna investicija (prizidek, prenova obstoječih prostorov, 
projektna dokumentacija in gradbeni nadzor) ocenjena na 1.004.256,55 EUR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Projekt bosta s strani občine vodila podžupan Sebastijan Zupan in Petra Žvan iz občinske uprave. 

Dne 9.3. 2026 sem podpisal sklep o začetku postopka za izbiro izvajalca. 

O načinu dela ambulant v času obnove in dozidave bodo pacienti pravočasno obveščeni. 
 
 
 



- Nadaljujemo s projektom semaforizacije LC in RC v Mostah 

 
- projekt obnove po UJMI v Mostah teče naprej, pogodba za MNVP za sofinanciranje podpisana.  

 

2. OSKRBA Z VODO - ZAVRŠNICA 

 
V prejšnjem poročilu župana sem že dal relevantne informacije, ki jih dopolnjujem z informacijo, da smo 
zaradi nadaljnjih postopkov ugotavljanja vzrokov možnih virov bakterij in pa predvsem v tem kontekstu 
ugotavljanja površinskih in podzemnih vodnih tokov podpisali štiripartitno pogodbo z GZS, JEKO in Občino 
Jesenice. 



 
 
 
 
 
 



 
 
Prilagam še mail odgovorne na JEKO ge. Mavrič o trenutnem stanju na vodovodnem sistemu. 
 
 
 

 
 
Še pojasnilo glede kloriranja pitne vode – vodni vir Završnica 
 
 
1. Trenutna količina klora v vodi 
V obvestilu je navedeno, da je doziranje natrijevega hipoklorita minimalno, približno 0,10 mg/l. To pomeni 
približno 0,10 miligrama klora na liter vode (0,1 ppm – parts per million). Gre za zelo nizko koncentracijo, 
ki je značilna za blago dezinfekcijo pitne vode. 
 
 
 
 



2. Običajne in mejne vrednosti klora v pitni vodi 
Po evropskih in slovenskih priporočilih za pitno vodo so tipične koncentracije prostega klora v vodovodnih 
sistemih naslednje: 
Koncentracija klora Pomen 
0 mg/l Voda brez dezinfekcije 
0,05 – 0,2 mg/l Zelo blaga dezinfekcija 
0,2 – 0,5 mg/l                                                                                                 Standardna dezinfekcija v večini 

vodovodov 
>0,5 mg/l Okus klora lahko postane zaznaven 

 
Trenutna vrednost približno 0,10 mg/l pomeni, da je dezinfekcija na spodnji meji običajne uporabe klora 
v pitni vodi. 
 
Mejna vrednost prostega klora je v Sloveniji 0,5 mg/l in ne sme biti nižja kot 0,1 mg/l. Prag vonjav za klor 
v pitni vodi je okoli 0,6 mg/l, nekateri ljudje pa ga zaznajo že pri koncentraciji 0,2 mg/l. V topli vodi je 
vonj intenzivnejši.  
 
3. Vrednosti pri sosednjih vodovodnih sistemih: (mg/L)  
 
Kranj                            ● 0.25 
Radovljica                  ● 0.18 
Bled                        ● 0.15 
Žirovnica               ● 0.10  ← Završnica 
Kranjska Gora     ● 0.07 
 
4. Ali je taka količina klora škodljiva 
Pri koncentracijah okoli 0,10 mg/l klor ni škodljiv za zdravje. Njegova naloga je preprečevanje 
razmnoževanja bakterij, virusov in drugih mikroorganizmov v vodovodnem sistemu. Pri tako nizkih 
koncentracijah običajno tudi okus ali vonj klora ni zaznaven. 
 
5. Zakaj se klor sploh dodaja v pitno vodo 
Klor (najpogosteje v obliki natrijevega hipoklorita) se dodaja zaradi zagotavljanja mikrobiološke varnosti 
vode. Tudi če je izvorna voda zelo kakovostna, lahko v distribucijskem omrežju pride do vstopa 
mikroorganizmov ali do njihovega razmnoževanja v ceveh. Majhna količina klora zato zagotavlja stalno 
zaščito pitne vode. 
 
6. Posebnost gorskih vodnih virov 
Gorski vodni viri, kot je Završnica, imajo pogosto zelo visoko naravno kakovost vode. Takšni viri imajo 
praviloma nizko obremenitev z mikroorganizmi in zelo malo organskih snovi. Zaradi tega je za zagotavljanje 
varnosti vode običajno potrebna le zelo majhna količina dezinfekcijskega sredstva. V praksi to pomeni, da 
imajo gorski vodovodi pogosto nižje koncentracije klora kot večja mestna vodovodna omrežja, kjer voda 
potuje na daljše razdalje in skozi bolj kompleksne sisteme. 
 
Viri 

• Direktiva (EU) 2020/2184 o kakovosti vode, namenjene za prehrano ljudi 
• Smernice Svetovne zdravstvene organizacije (WHO) za kakovost pitne vode 
• Pravilnik o pitni vodi (Uradni list RS) 
• Uredba o pitni vodi (Uradni list RS) 
• Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) – priporočila za dezinfekcijo pitne vode 

• World Health Organization – Guidelines for Drinking-water Quality 
• NIJZ – Monitoring pitne vode v Sloveniji 



• letna poročila upravljavcev vodovodov (Komunala Radovljica, Komunala Kranj, Komunala Kranjska 
Gora) 

• lastna obdelava podatkov 
 

3. DELOVNA SKUPINA ZA VODOVOD ZAVRŠNICA-KRATKO POROČILO 

 
Delovno skupino sestavljata obe občini soinvestitorki (OŽ in OJ) in Javno komunalno podjetje Jeko d.o.o. 
kot izvajalec gospodarskih javnih služb obeh občin. Skupino vodim jaz, sestajamo se 1x mesečno, do sedaj 
smo imeli že 16 srečanj.  
 
Sodelujeva župana obeh občin, oddelek Komunalne direkcije Občine Jesenice s pravno in finančno službo, 
višji svetovalki Občine Žirovnica za področje okolja in financ ter strokovni sodelavci z Jeko-a. 
 
Predstavitev in stanje projektov: 

- projekt 1 - Rekonstrukcija vodovodnega sistema Završnica (skupni projekt obeh občin) - potrebno 
pridobiti še nekaj služnosti, potem se bo projekt (predvidoma v aprilu) oddal na UE Jesenice za 
pridobitev gradbenega dovoljenja; 

- projekt 2 - Prestavitev vodovoda s prečkanji vodotoka Završnica (projekt Občine Jesenice) - projekt 
je v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja; 

- projekt 3 - Izgradnja in rekonstrukcija komunalne opreme potoki (projekt Občine Jesenice) - 
projekt se bo v marcu oddal na UE za pridobitev gradbenega dovoljenja; 

- projekt 4 - Posodobitev vodovodnega sistema blejska dobrava in lipce (projekt Občine Jesenice) 
-  potrebno pridobiti še nekaj služnosti, potem se bo projekt oddal na UE Jesenice za pridobitev 
gradbenega dovoljenja; 

- projekt 5 - Obnova komunalne infrastrukture na Jesenicah na delu ceste Toneta Tomšiča (projekt 
Občine Jesenice) - projekt je v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja; 

 
Iz dogovora za razvoj regij so nam bila že dvakrat dodeljena dodatna sredstva zaradi odstopa dveh občin 
iz določenih projektov, razdelitev spodaj v tabeli. Prikazana so po občinah za vodovod Završnica (Jesenice 
ločeno in Žirovnica ločeno) 
 

 



Naj spomnim gre za skupni projekt obeh občin, sofinanciran iz strani države (DRR): 
 
Ocena skupnih stroškov v stalnih cenah je izdelana na podlagi: 
- stroški gradnje so povzeti delno po projektantskih ocenah stroškov, ki 
izhajajo iz izdelane projektne dokumentacije, delno so ocenjeni na podlagi 
izkušenj preteklih projektov, 
- stroški gradbenega nadzora so upoštevani v višini 2,5 % izvedbe gradbenih 
del in so oblikovani na podlagi izkušenj preteklih projektov, stroški 
koordinatorja za varstvo pri delu so ocenjeni v višini 1% vrednosti izvedbenih 
del, 
- stroški priprave dokumentacije so ocenjeni na podlagi izkušenj že izvedenih 
projektov in so oblikovani v višini 3,5% izvedbenih del, 
- stroški vodenja projekta so oblikovani v višini 3% vrednosti naložbe, 
- stroški služnosti so ocenjeni v višini 5% vrednosti projekta. 
 
Ob upoštevanju navedenih predpostavk oblikovanja vrednosti projekta znaša ocenjena vrednost projekta 
6.886.812,88 EUR brez DDV oz. 8.401.911,71 EUR z DDV. 
 
Med upravičene stroške so uvrščeni stroški, ki so povezani z reševanjem problematike vodovodnega 
sistema, in sicer: 
- stroški gradbenih del vodovoda, 
- Strojne in elektro opreme, 
- Stroški izgradnje vodohrana, 
- Stroški gradbenega nadzora 
Med neupravičene stroške pa smo uvrstili: 
- Stroške izdelave projektne dokumentacije, 
- Stroške kooridnatorja za varstvo pri delu in 
- Stroške urejanja služnosti. 
DDV v oceni vrednosti prikazujemo samo evidenčno, kajti občini ga za namen izgradnje infrastrukture, 
potrebne za izvajanje gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo poračunavata, zato ne predstavlja 
dejanskega stroška. 
 
Naš del je ocenjen na : 2.782.996,33 eur.  

 

4. OBJAVLJANJE AKTOV OBČINE PO NOVEM 

 
Z uveljavitvijo novega Zakona o objavljanju v Uradnem listu Republike Slovenije (ZOUL)  se je izdajanje 
uradnega lista s 1. 3. 2026 preneslo neposredno na Službo Vlade Republike Slovenije za zakonodajo. Od 
tega datuma bodo vse objave dostopne izključno v elektronski obliki na spletišču Pravnega informacijskega 
sistema Republike Slovenije (PISRS), tiskana izdaja Ur.l. pa se z 28. 2. 2026 ukinja. 
 

5. UVELJAVLJANJE ODLOKA O UREJENOSTI NASELIJ IN KRAJINE – SESTANEK Z MIR 

 
V tej zadevi smo se 2. marca 2026 ob 9.00 uri sestali v sejni sobi Občine Žirovnica. Prisotni: župan Leopold 
Pogačar, Monika Kusterle, Saša Tribušon, Nina Pretnar, Gregor Jarkovič (vodja MIR), Katja Grum 
(inšpektorica MIR). Na začetku sestanka sem poudaril pomembnost sprejetja Odloka o urejenosti naselij 
in krajine Občine Žirovnica (v nadaljevanju: Odlok), saj predstavlja ključen instrument za učinkovito 
izvajanje nadzora in sankcioniranja. Na podlagi razprave so bili sprejeti naslednji sklepi:  
Sklep št. 1: Izvede se celovit popis obstoječega stanja vseh reklamnih panojev, nameščenih na kmetijskih 
zemljiščih.  
Sklep št. 2: Lastnike kmetijskih zemljišč se opozori, da morajo objekte z reklamnimi panoji odstraniti 
najkasneje do 8. 1. 2027, skladno z določbami sprejetega Odloka. Če v vmesnem času namestijo nove 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2953/zakon-o-objavljanju-v-uradnem-listu-republike-slovenije-zoul


reklamne vsebine in se stanje razlikuje od evidentiranega ob popisu, se uvede postopek s sankcioniranjem. 
Enako se sankcionira tudi namestitev novega reklamnega panoja na obstoječo konstrukcijo.  
Sklep št. 3: V zvezi z ugotovljenimi nepravilnostmi pri opravljanju dejavnosti podjetja Tomek d.o.o. se 
pristopi k takojšnjemu ukrepanju.  

 

6. OSTALO 

 
• Sam ali s podžupanom sva se udeležila raznih prireditev, dogodkov, sestankov, koordinacije županov, 

občinskih proslav, srečanj vaščanov ipd. Podrobnosti objavljene na spletni strani občine, FB profilu ali 
občinskih novicah. 

• Redno poročal na radiju Triglav o delovanju občine in ostalih zanimivostih ali dogodkih. 
• Zapisniki sestankov koordinacij županov Zg. Gorenjske so dostopni na tej povezavi: 

https://www.ragor.si/vsi-projekti/aktualni-projekti/koordinacija-zupanov/ 
 
 

7. REALIZIRANI SKLEPI, KI IZHAJAJO IZ 18. REDNE SEJE: 

 

 
 
Akti za katere je to potrebno, so bili objavljeni na spletišču Pravnega informacijskega sistema Republike 
Slovenije (PISRS). 
 
Številka: 900-0002/2022 - 427 
Datum: 26. 02. 2026 

S K L E P  ŠTEV. 166 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

1. Potrditev zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Žirovnica 

Potrdi se zapisnik 18. redne seje občinskega sveta.  
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 428 
Datum: 26. 02. 2026 
 

S K L E P  ŠTEV. 167 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

2. Volitve in imenovanja:  
- Predlog za ugotovitev prenehanja mandata Benjaminu Grubarju in imenovanje Timoteja 

Berglja za občinskega svetnika za preostanek mandatne dobe 

Ugotovi se, da je Benjaminu Grubarju, zaradi odstopa z dne 19. 12. 2025, prenehal mandat 
občinskega svetnika ter člana Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti. 
 
Poslano: 
- Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Benjamin Grubar, Breznica 41, Žirovnica 
 
 
 
 
 
 
Številka: 900-0002/2022 - 429 

https://www.ragor.si/vsi-projekti/aktualni-projekti/koordinacija-zupanov/


Datum: 26. 02. 2026 

S K L E P  ŠTEV. 168 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

2. Volitve in imenovanja:  
- Predlog za ugotovitev prenehanja mandata Benjaminu Grubarju in imenovanje Timoteja 

Berglja za občinskega svetnika za preostanek mandatne dobe 

Potrdi se mandat Timoteju Berglju, rojenemu 04. 03. 1998, stanujočemu Žirovnica 85 c, 4274 
Žirovnica, za člana občinskega sveta za preostanek mandatne dobe.  
 
Poslano: 
- Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
- Timotej Bergelj, Žirovnica 85 c, Žirovnica 
 
Številka: 900-0002/2022 - 430 
Datum: 26. 02. 2026 

S K L E P  ŠTEV. 169 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

3. Programa dela Občinskega sveta Občine Žirovnica v letu 2026 

Sprejme se Program dela Občinskega sveta Občine Žirovnica za leto 2026.  
 
Poslano: 

občinska uprava, Monika Kusterle 

Številka: 900-0002/2022 - 431 
Datum: 26. 02. 2026 
 

S K L E P  ŠTEV. 170 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

4. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje 
stanovanjskih površin RO-02 (dopolnjen osnutek) (1. obravnava) 

Sprejme se Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje 
stanovanjskih površin RO-02 Rodine – območje EUR z oznako RO-02 v 1. obravnavi. 
 
Poslano: 
- občinska uprava, Nina Pretnar 
- RRD, Regionalna razvojna družba d.o.o., Domžale, Ljubljanska cesta 76, 1230 Domžale 

 
Številka: 900-0002/2022 - 432 
Datum: 26. 02. 2026 
 

S K L E P  ŠTEV. 171 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

5. Predlog Pravilnika o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju Občine 
Žirovnica 

Sprejme se Pravilnik o sofinanciranju malih komunalnih čistilnih naprav na območju občine 
Žirovnica.  
 
Poslano: 
- občinska uprava, Nina Pretnar 
Številka: 900-0002/2022 - 433 

S K L E P  ŠTEV. 172 



19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  
6. Predlog Pravilnika o obratovanju prehrambnih  obratov na območju  

Občine Žirovnica 

Sprejme se Pravilnik o obratovanju prehrambnih obratov na območju Občine Žirovnica. 
 
Poslano: 
- občinska uprava, Monika Kusterle 
 
Številka: 900-0002/2022 - 434 
Datum: 26. 02. 2026 

S K L E P  ŠTEV. 173 
19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 26. februarja 2026, točke  

7. Predlog Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na 
občinski javni infrastrukturi 

Sprejme se sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na občinski 
javni infrastrukturi. 
 
Poslano: 
- občinska uprava, Monika Kusterle 
 
 
 
 
Breznica 10.3.2026 
                                                                                                 Leopold POGAČAR 
                                                                                                         ŽUPAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DELO V DRŽAVNEM SVETU 



 
 
IZVLEČEK IZ DELA IN AKTIVNOSTI 
 

 
V tem času sem se udeleževal sej komisij in sej DS.  
 
Na spodnjih povezavah so zapisniki sej in komisij DS iz katerega konkretno izhaja tudi moje delo in 
morebitne razprave ter pobude. 
 
DRŽAVNI SVET (s klikom na  naslov se vam odpre vsebina) 
 
https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/redne-seje 
 
https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/izredne-seje 
 
 
KOMISIJE V KATERIH DELUJEM (s klikom na  naslov se vam odpre vsebina) 
 
Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance 
 
Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj 
 
 
MOJA VPRAŠANJA IN POBUDE (s klikom na  naslov se vam odpre vsebina) 
 
Vprašanja in pobude | Državni svet Republike Slovenije 
 
 
 
 
 
Leopold Pogačar, državni svetnik                                                                   Žirovnica 10.3.2026 
 

https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/redne-seje
https://www.ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/izredne-seje
https://ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/seje-komisij?field_group_target_id_1=40
https://ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/seje-komisij?field_group_target_id_1=40
https://ds-rs.si/sl/delo-drzavnega-sveta/akti/vprasanja-pobude
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